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問 10 稲沢市議会は、本会議の様子を市役所１階市民ホールでご覧いただけます。また、

本会議を傍聴できないかたのために、稲沢市ホームページで本会議の録画映像を放

映しています。「本会議録画映像」を見たことがありますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

●「見たことがない」に約６割 

「ない」の割合が 60.5％と最も高く、次いで「録画中継をしていることを知らない」の割合が

33.7％となっています。 

 

 

 

問 10 で「２．ない」と答えたかたにお聞きします。 

問 10－１ その理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「興味がない」が約半数 

「興味がない」の割合が 48.2％と最も高く、次いで「見る時間がない」の割合が 26.6％、「イン

ターネットを利用していない」の割合が 23.9％となっています。 
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